

ПОСЛЕЗАВТРА—ПЕРВАЯ

ВСТРЕЧА

В Ульяновск прибывает один из крупнейших коллективов Российской Федерации — Саратовский государственный театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. С 30 июня по 10 июля он будет выступать со спектаклями в областном драматическом театре.

Оперная труппа в Саратове была организована в 1928 году. В связи со столетием со дня рождения Николая Гавриловича Чернышевского театру было присвоено его имя.

Стремясь идти самостоятельным творческим путем, театр часто обращался к таким произведениям, которые еще не видели света рампы. Например, первым в стране наш театр осуществил постановку опер: «Чапаев» Б. Мокроусова, «Крылатый холоп» В. Васильева, «Олеся» К. Листова, «В грозный под» Г. Крейтиера. Настойчивая работа театра в области советского музыкального искусства нашла сочувствие зрителей. Расширяя тематику репертуара, театр пополнял его такими произведениями, как «Семья Тараса» — Д. Кабалевского, «Угрюм-река» Д. Френкеля, «Богдан Хмельницкий» К. Данькевича, «Таня» Г. Крейтиера, «Шурале» Ф. Яруллина, «Семь красавиц» Карап-Караева, «Медный всадник» и «Красный цветок» Р. Глиера и другие.

В 1960 году театр выпустил спектакли «Сердце Маринки» Б. Моцкова, «Тропою грома» М. Магиденко, «Неуловимая» Э. Капа. Не сходят со сцены такие произведения русской и западной классики, как «Князь Игорь», «Иван Сусанин», «Мазепа», «Отелло», «Золотой петушок» и другие.

Для гастрольного репертуара театр выбрал спектакли, которые наиболее полно раскрывают творческие возможности коллектива и представляют интерес для зрителей. За время гастролей в Ульяновске будут показаны оперы «Тропою гро-

ма» Магиденко, «Чародейка», П. И. Чайковского, балеты П. И. Чайковского «Щелкунчик» и «Лебединое озеро». Западная классика будет представлена операми Ж. Бизе «Кармен», Ж. Массне «Манон», Ш. Гуно «Фауст», Д. Верди «Бал-Маскарад», балетом А. Адана «Жизель». Заключительный концерт театр даст 10 июля.

Коллектив театра возглавляют музыкальный руководитель, главный дирижер народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Н. А. Шкаровский и главный режиссер театра В. Я. Левиновский. В составе группы — народные артисты РСФСР Г. Е. Станиславова, В. А. Дубровина, народный артист БССР И. П. Сайков, заслуженные артисты РСФСР А. А. Шевелева, Б. Н. Цекиновский, М. А. Юрьевич, В. Т. Адамовский, А. А. Добротирова, солисты: В. М. Дубовик, В. М. Сматчина, Н. Р. Рудаков, М. П. Страхова и другие.

Коллектив театра с волнением и большой ответственностью готовится к встрече со зрителем Ульяновска.

Н. ЛАГУТИН,
заместитель директора театра.